

信宜首条三华李智能分拣线上线

-天可分拣 100 吨



三华李智能分拣线。茂名晚报通讯员陆波 摄

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员陆波 黄柯 目前,信 宜市三华李已开始小批量上市。在钱排三华李产业园 里,该市首条智能分拣线已经开机运作,有效地提高了三 华李分拣的效率和质量。

这条三华李智能分拣线,去年安装调试完毕,并进行了试产,现在分拣已处于正常生产状态。工人只需要把一框框的三华李放上运送台,生产线就会自动完成从倒果到光电智能分选,整套流程一气呵成。

很多客商受此吸引,纷纷前来洽谈业务,他们表示, 不用担心三华李的品质和出货量了,合作意愿非常高,有 些客户当即就达成了合作。

以往三华李分拣全靠人工,果品分拣标准不一、效率

低下。引进三华李智能分拣设备,为三华李采后处理提供了个性化、数字化解决方案,促进了三华李产业质量效益"双提升"。

智能生产线的引进,能够改变传统人工分拣效率低、质量参差不齐的困局,生产线通过对三华李重量、颜色、果径、果形、表面瑕疵等方面参数的识别,对三华李进行精准分拣,省时省工,降低了劳动强度,大大提高了生产效率。

据了解,三华李智能分拣线,主要是服务三华李采摘后分选,具有智能、高效、可定制分选数据等特点,每天可分拣三华李100吨以上,将促进三华李产业提档升级、提质增效。

茂名彩民喜中刮刮乐"大赢家"25万元大奖

茂名晚报讯 记者李光耀 通讯员何兰妹 5月12日晚,福彩刮刮乐"大赢家"的25万元头奖喜降茂名市电白麻岗镇温泉中路的44162215福彩销售网点,为茂名彩市再添一抹亮丽的色彩,这是茂名今年以来第三个刮刮乐的小戏

5月15日下午,幸运者李女士(化姓)在朋友的陪同下现身茂名市福彩中心办理兑奖手续。据介绍,李女士是福彩刮刮乐的铁杆粉丝,外出逛街看见福彩销售网点

都会买上两三张福彩刮刮乐碰碰运气。值得一提的是, 这次李女士购买第三张刮刮乐时就把25万元的头奖刮 出来了。

办理好兑奖手续后,李女士激动的心情还是溢于言表。当谈到这笔奖金如何使用时,她说:"是福利彩票带来的幸运,目前还没有想好怎么使用,暂时存进银行,但是我以后还会继续支持中国福利彩票,以感谢福彩带给我的这份幸运!"。

化州人社局开展"文明交通 从我做起"党员志愿服务活动

营造安全有序的交通环境

茂名晚报讯 记者 黄字彬 通讯员 王康月 董天忠 为进一步弘扬志愿服务精神,增强广大市民的文明交通意识,营造文明、畅通的道路交通环境。连日来,化州市人力资源和社会保障局以擦亮"温暖人社"服务品牌为依托,积极组织党员志愿者开展"文明交通、从我做起"党员志愿服务活动,为化州创建全国文明城市、营造文明出行良好氛围增添力量。

根据化州市直工委的安排,该局的党员志愿者从5月5日—8月24日,定期安排党员志愿者在人流量较多的广伦山岗协助交警开展文明交通志愿服

务。在活动中,该局志愿者分别到达每个来车方向的执勤地点,佩戴党员党微、身着志愿马甲、手持交通引导旗,协助交警劝导驾乘摩托车的市民均要佩戴头盔,指挥行人和车辆有序行驶,搀扶老人和腿脚不便的行人过马路,维持交通秩序,保障市民的交通安全。

一个微笑、一个手势,一句善意的提醒,一个主动的 搀扶,该局党员志愿者们用自己的实际行动宣传交通安 全意识,让更多的人认识到安全出行的重要性,营造安 全、文明、有序的道路交通环境。

信宜诗人玉都新区采风 感受建设成果

茂名晚报讯记者吴祖光通讯员邱光健 5月14日下午,信宜市诗词楹联学会、老年大学诗联班,组织诗人30多人,到玉都新区开展文学采风活动,让诗人充分了解信宜市日新月异的建设成果。

诗人们首先来到玉都街道办事处,听取街道办领导介绍玉都新区远景规划,以及该区"四校、四路"等重点建设项目的进展情况。然后,诗人们兴致勃勃来到各重点项目建设工地,先后参观、考察了广东外语外贸大学附属信宜学校、华南师范大学附属。信宜学校、华南师范大学附属砺儒中学、中共信宜市委党校和规划中的山水公园、中心公园、笔架山公园、体育公园施工现场,以及梅岗大道、红旗东路、育才北路、南玉大道等项目的建设情况。

玉都新区,分为三大功能片区"北部山水区、中部现代城、南部活力湾",塑造四大风貌特色"青山入城、休闲水廊、城市漫行、现代活力",设计起点高,注重人与自然和谐共生、以人为核心的新型城镇化,高水准的公共服务体系,按照全国县级最优质的现代化城市品质打造,形成"城在林中、路在绿中、房在园中、人在景中"的绿美人居环境,是一座山水共享、宜居宜业、产城融合、令人向往的美丽山城。

此次采风,诗人们亲眼见证、亲身感受了信宜市玉都新区的飞速发展步伐,进一步丰富了创作素材,激发出强烈的创作热情,表示将匠心创作,用诗词歌赋,以饱满的创作激情,尽情讴歌信宜人民在党的二十大精神鼓舞下,坚定信念,踔厉奋发、勇毅前行,实现新时代跨越式发展的巨大成就。

信宜民间文艺家协会 "侨胞之家"揭牌

茂名晚报讯记者吴祖光通讯员高干5月15日,信宜市民间文艺家协会"侨胞之家"揭牌,这是信宜市文化艺术界首个"侨胞之家",信宜市侨联有关领导和信宜市民间文艺家协会、民艺馆负责人以及协会会员代表参加了揭牌仪式。

据了解,信宜市民间文艺家协会于2017年注册成立,拥有130多名各艺术行业人才,其中有飘色、花灯、陶瓷、沉香等艺术领军人物30多名。6年来,协会自筹资金举办"古筝、泥塑、雕刻、书画"等各类公益活动数十场次,受益群众近10万人次。协会多次受到广东省文联表彰,被评为"信宜市先进社会组织"。

"侨胞之家"设置在信宜市民艺馆,位于 玉都街道大木垌健康路。该馆以"一馆观百 艺"为办馆宗旨,馆藏竹编、南玉、猛犸、陶 瓷、沉香等各类工艺精品百多种,传递民艺 资讯,展示民艺风采,传承弘扬信宜民艺,塑 造民艺品牌,深化民艺与文创、文旅融合。

信宜市民间文艺家协会负责人表示, "侨胞之家"将以民艺馆为依托,按照"有组织、有队伍、有阵地、有活动"的四有标准,努力建成集展示、教育、联谊交流等多功能于一体的文化艺术之家、团结之家,为信宜华侨提供一个良好的平台和活动场所,致力打造一个凝聚侨心侨力、以文化引领、文化惠侨的艺术之家,积极讲好侨乡故事,提升信宜侨乡文化品质。